

Pytanie nr 51:

komunikacja pionowa

Czy Zamawiający dopuszcza wspólną komunikację pionową w budynku (windy) dla pracowników Starostwa Powiatowego oraz Jednostek Powiatowych? Czy też należy ją rozdzielić?

Odpowiedź na pytanie nr 51:

Zamawiający dopuszcza wspólną komunikację pionową w budynku (windy) dla pracowników Starostwa Powiatowego oraz Jednostek Powiatowych.

Pytanie nr 50:

PCPR

Czy pom. bezpiecznej sali spotkań dzieci powinno znajdować się w ogólnodostępnej części w rejonie sali obsługi?

Odpowiedź na pytanie nr 50:

W Powiatowym Centrum Pomocy Rodzinie w Sali Obsługi należy wydzielić „strefę dziecka”.

Pytanie nr 49:

Ile należy założyć stanowisk / boksów w sali obsługi Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie

Odpowiedź na pytanie nr 49:

W Powiatowym Centrum Pomocy Rodzinie należy założyć minimum 2 stanowiska/boksy w Sali Obsługi.